PBHbKOBOACTBO HA MNMPUTEXATENA

LCD TEJIEBN3OP / LED
LCD TEJIEB3OP /
[TJTASMEH TEI'IEBI/I3OP

Mpean pa
p'bKOBO,CI,CTBO BHI/IMaTeI'IHO I/I FO a Te 3a CI'IpaBKa B
obaeLLe.

www.lg.com



2  NLEH3MK

NTIMUEH3MU

MopabpKaHuTe NMLEH3N MOXE [a ca pas/IyH1 B 3aBMCMMOCT OT Mogena. 3a Aonb/HUTeNHa VIH(*)OpMaLI.I/IFl
OTHOCHO J/1MLUEH3UTE MNMoceTeTe www.Ig.com.

( ) MpownsBeaeHo no nuueHs Ha Dolby Laboratories. “Dolby 1 gBoiiHusAT cumson "D" ca
XIDOLBY. -
Tbproscku mapku Ha Dolby Laboratories.
DIGITAL PLUS
PULSE
\
( 7\  HDMI, noroto Ha HDMI 1 nHTepdeincbT 3a BUcokogeTaniHa MynTumMeans ca Tbp-
Hnml roBcku mapku Ha HDMI Licensing LLC.

. J

MHPOPMALINA 3A DIVX VIDEO: DivX® npeactasnsiBa LmdpoB BUAeO hopmar,
DI w_ cb3gageH otDivX, LLC, nogpa3geneHne Ha Rovi Corporation. ToBa e ochmymaniHo
HD DivX Certified® ycTpoiicTBO, K0eTo Bb3npoussexaa DivX Bugeo. Mocetete www.
divx.com 3a noseve nHopmMaLma n copTyepH MHCTPYMEHTH, 3a Aa npeobpasysa-
Te palinoBeTe cu BbB BMAeo thopmat DivX.

MH®OPMALMA 3A DIVX VIDEO-ON-DEMAND: ToBa DivX Certified® ycTpolicTBo
TpsibBa fa 6bae perncTpupaHo, 3a fa moxe ga nanbaHasa DivX Video-on-Demand
(VOD) domnmm. 3a fa reHepupaTte peructpaumoHHus kog, Hamepete DivX VOD cek-
LyATa B MEHIOTO 3a HACTPOIKM Ha YCTPOMCTBOTO. 3a AONb/HUTENHA MHopMaLys
OTHOCHO TOBa Kak Aa [oBbpLUMTE CBOATA perncrpauus, otnaere Ha agpec vod.divx.
com.

(]
o
3
>
o
(2]
=
s

“DivX Certified® 3a usnbnHeHne Ha DivX® sugeo go HD 1080p, BkIouMTENHO Nna-
TEHO CbhAbpxaHue.”

“DivX®, DivX Certified® 1 cBbp3aHUTE C TAX Sl0ra ca TbProBCkU Mapkn Ha Rovi
Corporation nnv HeiltHn nogpasfeneHns n ce U3non3Bar CbrNaCHO JIMLEH3UOHHN
ycnosus.”

“B 06xBaT Ha efInH UK NnoBeye OT CIefHNTE aMePUKAHCKW NnaTeHTa:
7 295 673; 7 460 668; 7 515 710; 7 519 274"



3

NNLEEH3M

BBJITAPCKU



4  CbABPXAHUE

C-bn'b P)KAH M E 40 EPG (ENnekTpoHeH ykasaTen Ha

nporpamute) (B LMGPOB pexunm)

40 - BkstouBaHe/nsknwousaHe Ha EPG
2 NULEH3MU 40 - N36epeTe nporpama
41 - Pexum CETA/CNEABALL,
41 - Pexnm 8-gHeBHO Haco4yBaHe
6 ACEMBJIUPAHE U 41 - Pexnm 3a cMsiHa Ha faTata
NOAOrOTOBKA 41 - lMone 3a paswmpeHo onncaHme
41 - Pexum 3a HacTpoiika Ha 3anuc/
6 Pa3onakoBaHe HAMOMHSIHE
9 3akynysa ce OTAe/HO 41 - Pexnm 3a HacTpoiika Ha HanoOMHsIHe
9 HacTu u GyToHM 42 - PexXxum CNUCbK NnaHnpaHun
16 MNoAuraHe v npemecTBakHe Ha 42  3nonssaHe Ha AOMbAHUTENHW ONLUK
Tenesnsopa 42 - PerynupaHe Ha CbOTHOLLUEHNETO
16  HacTpoiika Ha Tenesusopa 44 - MpomsHa Ha AV peximm
16 - MoHTpate Ha cToiikara 44 - Mi3non3BsaHe Ha cnucbka Ha BXogoBeTe
20 - He ce u3nonssa CToika 3a MOHTVpaHe 45 - 3akniouBaHe Ha GyToHUTE Ha
BbpXy Maca Tenesm3opa (3ak/oyBaHe 3a geua)
21 - MoHTax Ha Maca 46  3non3BaHe Ha MEHKOTO 3a 6bP3 AOCTHIM
22 - MoHTax Ha cTeHa 47  VsnonsBaHe Ha oTaena "O6cnyxBaHe Ha
? 24 - OpraHusnpaHe Ha kabenuTe KeHTU"
= 25 - lMosnumMoHupane Ha pucnnes 47 - TecTBaHe Ha OGHOBSIBaHe Ha copTyepa
E 25 - CBbp3BaHe Ha Tenesnsop 48 - TecTBaHe Ha KapTuHaTa/3ByKa
S 48 - 3non3BaHe Ha (PyHKLMATa TecTBaHe
26 OUCTAHLUMOHHO Ha cirHaa
YNPABJITEHUE 48 - M3nonssaHe Ha MHgopmaLysTa 3a
NPOAYKT UNN ycyra
30 rMEOAHE HA TENEBU3US 49 3D U3OEPAXKEHUS

30 Csbp3BaHe Ha aHTeHa

49 3D TexHonorus
30 [MbpBOHaAYasIHO BK/IHOYBAHE HA

50 - MNpegnasnueocT Npu U3non3saHe Ha 3D
TeneBusopa ounna

31 FNeAane Ha Tenesusua 50 - O6xeart Ha rnegaHe Ha 3D

31  YnpasneHve Ha nporpamm M306paXEHUS

31 - ABTOMaTU4YHO HacTpoliBaHe Ha 51  nenave Ha 3D N306paXeHIs
nporpamu

33 - Hactpolika Ha kabenHa DTV (camo B
kabeneH pexmm) 53 PA3BNEYEHUA

34 - PbYHO HacTpoiiBaHe Ha nporpamuTte (B 53 - CBbp3BaHe KbM kabenHa Mpexa
Lncbpos pe)KV”\f) 54 - CbCToAiHME Ha Mpexara

35 - PbuHO HacTpoiiBaHe Ha nporpama (B 55 - Ceup3saHe Ha USB ycTpoiicTsa 3a
aHaJ10roB Pexnm) CbxpaHeHne

36 - Yewnsaren 56 - Mpernes Ha dhaiinose

36 - PefaktupaHe Ha CnmMcbKa C KaHau 57 - [nenave Ha dunmn

38 - CI[O6w, uHtepdeiic] NHdopmavus 60 - Mpernen Ha CHIMKM

39 - M36op Ha cnucbka ¢ nporpamu 62 - CnylwaHe Ha My3uka



CbABPXAHUE 5

64

65

- Buaeo pbKoBO/ACTBO M0 3asBKa 3a
DivX®

NEPCOHAIIU3NPAHE
HA HACTPOUKUTE HA
TENEBU3OPA

65
66
66
67
73
76
77
78
81

82

JlocTbn [0 raBHUTE MeHTa
MEPCOHANN3VPAHE HA HACTPOWKW
- Onuuu 3a HACTPOMKA

- Hactpoiikn Ha KAPTUHATA

- AYJNO HacTpoliku

- HacTpoiikn Ha UACA

- Hactpoiikun 3a 3AK/TKOUBAHE

- Hactpolikn 3a Ornuud

- MPEXXOBW HacTpoiikn

OCBLUECTBABAHE HA
BPB3KU

83  O6L, npernes Ha Bpb3kara

84  CsbpsBaHe ¢ HD npuemuuk, DVD nnn
VCR

84 - HDMI cBbp3BaHe

84 - Bpb3ka DVI kbm HDMI

84 - CBbp3BaHe Ha KOMMOHEHTH

85 - Csbp3BaHe upe3 Euro Scart

86 - Bpb3ka upe3 KOMMNOo3nTEH Kaben

86  Csbp3BaHe C KOMMIOTBLP

86 - HDMI cBbp3BaHe

86 - Bpb3ka DVI kbm HDMI

86 - RGB cBbp3BaHe

87  Csbp3BaHe C ayano cucrema

87 - Cebp3BaHe Ha umuposa onTnuyHa ayano

cuctema

88 - Cebp3BaHe Ha crylankm

88 Csbp3BaHe c USB

88 Csbp3BaHe cbe Cl moayn

89  SIMPLINK cBbp3BaHe

89 - AktmBupaHe Ha oyHkumsaTa SIMPLINK

90 TENETEKCT

90  Bk/ouBaHe/M3KoUBaHe

90 SIMPLE Tekct

90 - V36op Ha cTpaHuua

90

TOP Tekct

90
90
91
91
91

92

- M1360p Ha 610K / rpyna / cTpaHuua

- N360p Ha npsika cTpaHuua

Fastext

- N360p Ha cTpaHuua

CneundunyHn yHKLMN Ha TeneTekcTa

LIWDPOB TEJIETEKCT

92

92

93

TeneTekcT B 0b6xBarta Ha uucposute
ycnyru
TeneTekcT B UMdpoBUTE yCyru

NOAOAPBXKA

93
93
93
93
94

95

MouncTBaHe Ha BalLUs TeneBn3op

- EkpaH 1 pamka

- LWkacdp n cToika

- 3axpaHBaLy kaben

MpepotBparsiBaHe Ha nNpobriema
cnefcTeme pa3paboTBaHeTo Ha
nnasMmeHus naden (burn in) Ha ekpaHa Ha
Tenesusopa Bu.

ol
o
3
>
o
o
=
s

OTCTPAHABAHE HA
HEU3MPABHOCTH

97

CNEUNPUKALIMN

109 MH®PAYEPBEHW KOOOBE

110 HACTPOWKA HA

YCTPOUCTBO 3A BbHLUHO
YNPABIEHUE

110
110

110
111
111
112

HacTtpolika Ha RS-232C

Tvn KOHEeKTOop;

D-Sub 9-1ndhTOB MbXKM
KoHdpurypauum Ha RS-232C
KoMyHUKaLoHHN napameTpu
KomaHgeH pedhepeHTeH CNnChbK
MpoTokon 3a npefaBaHe / nosyyaBaHe



6 ACEMBJIMPAHE 1 NMOATOTOBKA

ACEMBJIMPAHE U NOAIOTOBKA

Pa3onakoBaHe

MpoBepeTe Aanyv B KOMMEKTa ca BK/IHOUEHN C/IEAHUTE e/IEMEHTU. AKO HSIKOM OT aKCeCcoapuTe JIMMCBaT, ce
CBbPXETe C MECTHWSI MPEACTAaBUTEN HA MACTOTO, OTKbAETO CTE 3aKynuu Tenesmsopa. MnctpauumTe B
TOBa PbKOBOACTBO MOXE /ia Ce pa3/inyaBar OT AeliCTBUTESHNS NMPOAYKT U apTUKy/l.

( )

[ncTaHUMOHHO ynpaBsneHve n PbKoOBOACTBO Ha npuTexarens
6arepun (AAA)

MouncTBaLa Kbpna' depuTHa CbpLEBMHA 3axpaHsaLy ka6es

(Tosn apTukyn He ce npegara ¢ (B 3aBMCUMOCT OT MOfena) (Tosu apTukyn He ce npep-
nara ¢ BCUYKM Mogenu.)
BCUYKN MOAENN.)

(]
o
3
>
)
(2}
=
s

g

1 BHMMAaTesiHo 3a6bpLUeTe NeTHaTa BbPXY LKada C NouncTBallata kbpna.

( Cawmo 42/50PT25**, 50/60PV25**, 42/50PT35**, 50PV35**, 50/60PZ25**, 42/50PW45**, 50/60PZ55*, )

42/50PT45**
e N\ 7

? x4 % x3 f x4 ? x3
M4 x 26 M5 x 14,5 M4 x 28 M5 x 24

(C uskntoyeHne Ha (Camo 60PV25**, M&,

60PV25**, 60PZ25**, 60PZ25™*, 60PZ55**)

60PZ55™)

J 0 J

BUWHT 3a MOHTaX Obpxay Ha kabenn  He3a0 3a 3axpaH-
BaLl, kaben

[}

3alMTHO nokpuTune 3D ounna 3aLMTHO NokpuTne
(AG-S250 : B 3aBuCU- neHTa
MOCT OT Moferna)




ACEMBJ/IMPAHE W MOArOTOBKA 7

[ Camo 22LK33*

2

[Jbpxau Ha kabenn  3alWTHO NOKPUTUE

J
f Camo 19/22/26LV25*, 22/26LV55**, 19/22LV23** )
e N\ M
X2 | x2 ? x4
- U ornnu
(M4x6) (M4x16) M4 x 14
(C msknoyeHne Ha 19/22LV23**) | (Camo 19/22LV23™)
BWHT 3a MOHTaX [Obpxay Ha kabenu DC agantep
_ J J
\
f Camo 26/32LK33**, 32/37/42LK43**, 32/42/47LK53**, 32/37/42LK45**, 32/42LK55**, 47LK95**,
32/37/42LK46**
()]
g
- LB T :
B
(C n3kntoyeHre Ha / f 2
(M4x20) " " — =
47LK53**, 47LK95*) (Camo 47LK95*)
BuHT 3a MOHTaX BuHT 3a chukcnpaHe 3alumTHO nokpuTne FPR 3D ounna’'
Ha cToikara
f Camo 32LV25*, 32/37/40/42/47L\/35**, 32/42/47/55L\W45**, 32/37/42/47L\V45**, 32/42LV/34**,
42/47LW54*, 32/37/42/47LV36**
e A
| x8 | x8 _
g g B
(Camo 32LV25*, e |
(M4x12) (M4x14) 32/37LV35**, 32 W45, (Camo 32/
(C uskntoueHre Ha  (Camo 32LV25**) 32/37LV45*, 32LV34**, 42/47/55LW45*,
32LV25*) 32/37LV36**) 42/47LW54**)
BVHT 32 MOHTaXK BuvHT 3a thukcupare FPR 3D ouuna'
(L ) Ha cTolikaTta )

1 BpoaTt 3D ounna moxe fa e pas/iMyeH B 3aBUCUMOCT OT CTpaHara.
















































































































































































































































































































































	ЛИЦЕНЗИ
	СЪДЪРЖАНИЕ
	АСЕМБЛИРАНЕ И ПОДГОТОВКА
	Разопаковане
	Закупува се отделно
	Части и бутони
	Повдигане и преместване на телевизора
	Настройка на телевизора
	Монтиране на стойката 
	Не се използва стойка за монтиране върху маса
	Монтаж на маса
	Монтаж на стена
	Организиране на кабелите
	Позициониране на дисплея
	Свързване на телевизор


	ДИСТАНЦИОННО УПРАВЛЕНИЕ
	ГЛЕДАНЕ НА ТЕЛЕВИЗИЯ
	Свързване на антена
	Първоначално включване на телевизора
	Гледане на телевизия
	Управление на програми
	Автоматично настройване на програми
	Настройка на кабелна DTV (само в кабелен режим)
	Ръчно настройване на програмите (в цифров режим)
	Ръчно настройване на програма (в аналогов режим)
	Усилвател
	Редактиране на списъка с канали
	CI [Общ интерфейс] Информация 
	Избор на списъка с програми 

	EPG (Електронен указател на програмите) (в цифров режим)
	Включване/изключване на EPG
	Изберете програма
	Режим СЕГА/СЛЕДВАЩ
	Режим 8-дневно насочване
	Режим за смяна на датата
	Поле за разширено описание
	Режим за настройка на запис/напомняне.
	Режим за настройка на напомняне
	Режим списък планирани

	Използване на допълнителни опции
	Регулиране на съотношението
	Промяна на AV режими
	Използване на списъка на входовете
	Заключване на бутоните на телевизора (заключване за деца)

	Използване на менюто за бърз достъп
	Използване на отдела "Обслужване на клиенти"
	Тестване на обновяване на софтуера
	Тестване на картината/звука
	Използване на функцията тестване на сигнала
	Използване на информацията за продукт или услуга


	3D изображения
	3D технология
	Предпазливост при използване на 3D очила
	Обхват на гледане на 3D изображения

	Гледане на 3D изображения 

	РАЗВЛЕЧЕНИЯ
	Свързване към кабелна мрежа
	Състояние на мрежата
	Свързване на USB устройства за съхранение
	Преглед на файлове
	Гледане на филми
	Преглед на снимки
	Слушане на музика
	Видео ръководство по заявка за DivX®


	ПЕРСОНАЛИЗИРАНЕ НА НАСТРОЙКИТЕ НА ТЕЛЕВИЗОРА
	Достъп до главните менюта
	ПЕРСОНАЛИЗИРАНЕ НА НАСТРОЙКИ
	Опции за НАСТРОЙКА
	Настройки на КАРТИНАТА
	АУДИО настройки
	Настройки на ЧАСА
	Настройки за ЗАКЛЮЧВАНЕ
	Настройки за ОПЦИЯ
	МРЕЖОВИ настройки


	ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ВРЪЗКИ
	Общ преглед на връзката
	Свързване с HD приемник, DVD или VCR
	HDMI свързване
	Връзка DVI към HDMI
	Свързване на компоненти
	Свързване чрез Euro Scart
	Връзка чрез композитен кабел

	Свързване с компютър
	HDMI свързване
	Връзка DVI към HDMI
	RGB свързване

	Свързване с аудио система
	Свързване на цифрова оптична аудио система
	Свързване на слушалки

	Свързване с USB
	Свързване със CI модул
	SIMPLINK свързване
	Активиране на функцията SIMPLINK 


	ТЕЛЕТЕКСТ
	Включване/изключване
	SIMPLE текст
	Избор на страница

	TOP текст
	Избор на блок / група / страница
	Избор на пряка страница

	Fastext
	Избор на страница

	Специфични функции на телетекста

	ЦИФРОВ ТЕЛЕТЕКСТ
	Телетекст в обхвата на цифровите услуги
	Телетекст в цифровите услуги

	ПОДДРЪЖКА
	Почистване на вашия телевизор
	Екран и рамка
	Шкаф и стойка
	Захранващ кабел

	Предотвратяване на проблема следствие разработването на плазмения панел (burn in) на екрана на телевизора ви.

	ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ
	СПЕЦИФИКАЦИИ
	ИНФРАЧЕРВЕНИ КОДОВЕ
	НАСТРОЙКА НА УСТРОЙСТВО ЗА ВЪНШНО УПРАВЛЕНИЕ
	Настройка на RS-232С
	Тип конектор; 
D-Sub 9-щифтов мъжки
	Конфигурации на RS-232C
	Комуникационни параметри
	Команден референтен списък
	Протокол за предаване / получаване


